

MP 600

ΑΔΡΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΟΞΙΝΟ ΜΙΓΜΑ ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ ΚΑΘΑΛΑΤΩΣΕΩΝ,
ΣΚΟΥΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΑΘΙΣΕΩΝ ΤΣΙΜΕΝΤΟΥ /ΑΣΒΕΣΤΟΥ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το **MP 600** είναι μίγμα αδρανοποιημένων οξέων και διαβρεκτών, με ήπια οσμή και ασφαλές για τα μέταλλα, αφού καθαρίζει τα μεταλλικά συστήματα χωρίς να επιτίθεται και να αδυνατίζει το μέταλλο όπως κάνουν τα κοινά οξέα. Είναι κατάλληλο για την αποτελεσματική αφαίρεση καθυαλατώσεων και σκουριών σε συστήματα νερού όπως στους λέβητες, στους βραστήρες, στους εναλλάκτες θερμότητας, στους συμπυκνωτές, στα συστήματα ψύξεως μηχανών diesel και στις σωληνώσεις των δικτύων νερού. Επίσης είναι το πλέον κατάλληλο προϊόν για την απομάκρυνση επικαθίσεων τσιμέντου και ασβέστη.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ & ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

Αρχικά συνίσταται το ξέπλυμα του συστήματος με άφθονο νερό. Ο πιο αποτελεσματικός τρόπος αφαίρεσης των καθυαλατώσεων & σκουριών από δίκτυα ή συστήματα νερού είναι με ανακυκλοφορία υδατικού διαλύματος του **MP 600** συγκέντρωσης 20-35%, για περίπου 8-12 ώρες. Πάντα κατά τον καθαρισμό, θα πρέπει να εξασφαλίζεται ο καλύτερος δυνατός εξαερισμός του συστήματος (ανοικτό σύστημα κυκλοφορίας). Μετά το τέλος της ανακυκλοφορίας, αδειάζουμε το σύστημα και ακολουθεί ξέπλυμα αυτού με κυκλοφορία υδατικού διαλύματος 0.5% σε **ALPHA ALKASOL** για 1 ώρα, ώστε να έχουμε εξουδετέρωση της απομένουσας οξύτητας. Στην περίπτωση ευπαθών μετάλλων, θα πρέπει η παραπάνω διαδικασία καθαρισμού να γίνεται με αρκετά μεγαλύτερες αραιώσεις του **MP 600** και για μικρότερο χρόνο.

Τέλος, το **MP 600** είναι ιδιαίτερα δραστικό και για την αποτελεσματική αφαίρεση δύσκολων επικαθίσεων τσιμέντου και ασβέστη. Στην συγκεκριμένη εφαρμογή χρησιμοποιείται υδατικό διάλυμα 25-50%, με ψεκασμό ή βούρτσισμα και κατόπιν ξέπλυμα με άφθονο νερό. Έτσι το MP 600 χρησιμοποιείται για τον καθαρισμό οχημάτων, μηχανημάτων, εργαλείων κτλ. σε εργοστάσια παραγωγής τσιμέντου, κατεργασίας μαρμάρου και εργοτάξια.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Το **MP 600** είναι διαθέσιμο σε δοχεία των 25 ltr και σε βαρέλια των 208 ltr.

- ✓ Αποτελεσματικό αφαιρετικό καθυαλατώσεων και σκουριών από συστήματα ύδατος, όπως συμπυκνωτές, βραστήρες, λέβητες, εναλλάκτες θερμότητας, συστήματα ψύξεως μηχανών diesel κτλ.
- ✓ Κατάλληλο και για την δραστική αφαίρεση επικαθίσεων τσιμέντου και ασβέστη.
- ✓ Ασφαλές για τα μέταλλα, περιέχει αδρανοποιημένα οξέα
- ✓ Εύκολο στην χρήση του και ταχύτατο στην δράση του, καταργεί τον μηχανικό καθαρισμό

PRODUCT CODE: MC 600